
動力噴霧機製品名

NS-282型　式

株式会社　麻場仕向先

パーツリスト

クランクケース部

吸水口部

吐水口部

調圧弁部

付属品

ブロック名

１．

２．

３．

４．

５．

６．

７．

1/1

1/1

1/1

1/1

1/1

頁

1.0

1.0

1.2

1.2

1.0

版数

ASP0439管理番号 印刷日：2025/04/16

2012.09.29

542-151登録番号

登録年月日

初版

２

３

４

５

サービスセンター発行

NS-282 450115310
型式分類 製品コード 備考



542-151-クランクケース部-1/1

ASP0439

管理番号 印刷日：2025/04/16
構　成

1.0
動力噴霧機
NS-282 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考 区分

C-1 200058310 クランクケース 1

C-2 300183720 油入栓 1

C-3 400927110 油入栓パッキン 1

C-4 400927210 油抜き栓ボルト 1

C-5 400927310 油抜き栓パッキン 1

C-6 400927410 油面計 1

C-7 300185110 クランクケースカバー 1

C-8 400927510 クランクケースカバーパッキン 1

C-9 704042650 十字穴付ﾅﾍﾞ小ﾈｼﾞ(SW･HW付)M6*18 6

C-10 400927610 ノックピン 2

C-11 781001080 ガイドオイルシール 3

C-12 300183810 クランク軸 1

C-13 780009030 ボールベアリング　6205 2

C-14 450106550 連接棒完成品 3

C-15 400927710 連接棒 3

C-16 727042670 座金六角ボルト(SW･HW付)M6*30 6

C-17 400927810 軸受け押さえ金 2

C-18 400927910 軸受けパッキン 2

C-19 704142600 十字穴付ナベ小ネジ(SW･HW)M6*16 8

C-20 781002210 軸受オイルシール 2

C-21 400928020 クランク軸カバー 1

C-22 703043520 十字穴付きﾅﾍﾞ小ﾈｼﾞ　M5*10 2

C-23 450106540 ロッド軸 3

C-24 400928310 ガイドピン 3

C-25 300183910 レール 2

C-26 400928410 機体取付ボルト 2

C-27 720043640 平座金　8.5*18.0*1.6 2

C-28 400926210 プレートナット 1

C-30 400933910 プーリキー 1

C-31 300184410 Vプーリ(7吋A2) 1

C-32 400934010 プーリー平座金 1

C-33 717043830 六角ボルトSW付き　M8*20 1

C-34 692003130 取扱注意ラベル 1

C-35 692003110 警告ラベルA 1

C-36 692000630 ネームラベル 1

C-37 692003120 警告ラベルB 1

C-38 692003140 オイル注意ラベル 1

C-39 692003150 給油ラベル 1

部品リスト

542-151-クランクケース部-1/1

ASP0439

管理番号 印刷日：2025/04/16

1.0
動力噴霧機
NS-282 版数：



542-151-吸水口部-1/1

ASP0439

管理番号 印刷日：2025/04/16
構　成

1.0
動力噴霧機
NS-282 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考 区分

S-1 400928510 ガイドボルト 4

S-2 770042080 フランジ付ナット　M8 4

S-3 300184010 吸水口 1

S-4 781001090 吸水ロオイルシール 3

S-5 400928610 吸水ロキャップ 1

S-6 400928710 水切リング 3

S-7 400928810 オイルケース 3

S-8 800037410 オイルケースパッキン 3

S-9 400929010 給油パッキン 3

S-10 400929110 シリンダ 3

S-11 400929210 シリンダパッキン 6

S-12 400929310 吸水弁座 3

S-13 400754110 ピストンパッキン 3

S-14 400929510 吸水弁 3

S-15 400929610 吸水弁カラー 3

S-16 400929710 吸水弁ストッパ 3

S-17 720030610 平座金　6.5*13.0*1.0 3

S-18 764130060 Uナット 3

S-19 450106830 吸水弁完成品 3

部品リスト

542-151-吸水口部-1/1

ASP0439

管理番号 印刷日：2025/04/16

1.0
動力噴霧機
NS-282 版数：



542-151-吐水口部-1/1

ASP0439

管理番号 印刷日：2025/04/16
構　成

1.2
動力噴霧機
NS-282 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考 区分

D-1 300184110 吐水口 1

D-2 400929810 吐水口プラグ 1

D-3 400929910 吐水弁座 3 D-3～6 ASSY

D-4 400930010 板弁 3 D-3～6 ASSY

D-5 400930110 弁カゴ 3 D-3～6 ASSY

D-6 400930310 吐水弁バネ 3 D-3～6 ASSY

D-7 800037570 吐水弁パッキン 3

D-8 400930510 空気室 1

D-9 450094640 ボールコック６ G1/4*R1/4 2

D-10 400930610 吐水口ニップル 1

D-11 400930710 灌水ロキャップ 1

D-12 800037610 灌水ロキャップパッキン 1

D-13 512002130 圧力計（グリセリン入） 1

D-14 400931010 ニードル弁本体 1

D-15 450106530 ニードルコンプリート 1

D-16 970005010 Ｏリング　1A-P-5 1

D-17 450116340 吐出弁ASSY 3 '13.01実施

部品リスト

542-151-吐水口部-1/1

ASP0439

管理番号 印刷日：2025/04/16

1.2
動力噴霧機
NS-282 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考 区分

R-1 400936520 調節ネジ 1

R-2 400931720 調節止めネジ 1

R-3 400931910 調節座金 2

R-5 300184210 バネ筒 1

R-6 704042650 十字穴付ﾅﾍﾞ小ﾈｼﾞ(SW･HW付)M6*18 2

R-7 400932010 排圧レバー受け金 1

R-8 400932110 バネ押さえ金 1

R-9 400932210 調圧バネ 1

R-10 400932310 バネ受金 1

R-11 400932410 バネ受金ピン 1

R-12 731030050 Eリング 　ETW-5 2

R-13 720030610 平座金　6.5*13.0*1.0 2

R-14 400932620 排圧レバー 1

R-15 716042600 六角ボルト　Ｍ6*12 2

R-16 300184310 調圧弁ボックス 1

R-17 400932810 ベローズ 1

R-18 400933010 スピンドルパッキン 1

R-19 400933110 パッキン押さえ金 1

R-20 400933210 スピンドル 1

R-21 400933310 弁球ガイド 1

R-22 400933410 弁球 1

R-23 400933510 調圧弁座 1

R-24 400933610 調圧弁パッキン 1

R-25 400933710 ボックスフランジ 1

R-26 400933810 ボックスロックナット 1

R-27 720042640 平座金　6.4*12.5*1.6 2

R-28 450116140 調圧弁一式（NS-282） 1

部品リスト

542-151-調圧弁部-1/1

ASP0439

管理番号 印刷日：2025/04/16

1.2
動力噴霧機
NS-282 版数：



542-151-付属品-1/1

ASP0439

管理番号 印刷日：2025/04/16
構　成

1.0
動力噴霧機
NS-282 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考 区分

F-1 450105540 吸水ホース完成 1

F-2 450105550 余水ホース完成 1

F-3 450110720 サクションフィルタ G3/4赤 1

F-4 400934410 ボックスハンドル 1

F-5 180000010 油差し 1

F-6 400927310 油抜き栓パッキン 1

F-7 800003910 合成ゴムPK　23.5*18.5*2.0 2

F-8 800004010 合成ゴムPK　18.5*12.5*1.5 2

F-9 680021230 取扱説明書 1

部品リスト

542-151-付属品-1/1

ASP0439

管理番号 印刷日：2025/04/16

1.0
動力噴霧機
NS-282 版数：


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

